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Уводна реч и вођење програма 
Лука Јовановић Џивџановски, глумац. 

               Мим:  Србија 1999, Јебеш нато пакт 



САВРЕМЕНИ човек, а посебно онај са Балкана на кога 
се срушило много историјског терета у последњим 
деценијама, опстаје тако што све те трауматичне слике 
покушава да потисне. Ипак, у колективном сећању, дубоко 
остаје све оно што смо као заједница прошли, као и снимци 
ратова и разарања, који су кроз медије, тада обликовали 
нашу реалност. Тако се и НАТО бомбардовање, чија се 
25. годишњица обележава ове године, у наше памћење 
утиснуло и фотографијама које су забележиле страхоту 
и тугу. Упркос том насиљу једна од њих, вероватно међу 
најпознатијима, је и “Косач” Зорана Јовановића Мачка, 
фоторепортера “Вечерњих новости”.

Овај снимак који је забележио борбу обичног малог човека, 
из околине Панчева, да задржи мрвицу нормалности у 
готово апокалиптичној атмосфери, да ради, да коси, упркос 
експлозији која је над њим надвила димну “печурку”, 
стекао је глобалну препознатљивост. И та популарност је 
“Косачу” као ауторској фотографији трасирала судбину, 
посебно када је ушао у дигитални свет. У том простору, у 
коме је много тога дозвољено, Јовановићево дело се до 
немилости, без ауторског одобрења и накнаде, користи у 
бескрајној производњи “мимова”. Неке од њих издвојио 
је за ову изложбу и трибину, којом жели да скрене пажњу 
управо на положај фоторепортера у тој “сајбер џунгли”. 
Тако Јовановић и његове колеге, попут косача, вредно 
обављју свој посао, упркос чињеници да се над њима вије 
дим неправде, после експлозије глобалне интернет крађе.

Миљана Краљ April 2024.

  Мим: Интернет свет. Пребирам по украденим мемовима



ИНТЕРНЕТ МЕМ, или једноставно мем (/ми:м/, МЕЕМ), је 
културни предмет (као што је идеја, понашање или стил) 
који се шири путем интернета, често преко платформи 
друштвених медија. Интернет мемови могу имати 
различите облике, као што су слике, видео снимци, ГИФ-
ови и разне друге виралне сензације. Карактеристике 
мема укључују њихову подложност пародирању, њихову 
употребу интертекстуалности, њихово ширење у вирусном 
обрасцу и њихову еволуцију током времена. Назив је по 
концепту мема који је предложио Ричард Докинс 1972.

Википедија

             Мим:  Развијам фронтенд. Мој бекенд. 



МНОГИ МЕМОВИ су изведени из већ постојећих дела, 
тврдило се да мемови крше ауторска права оригиналних 
аутора. Међутим, неки сматрају да мемови потпадају под 
оквир поштеног коришћења у Сједињеним Државама. 
Ова дилема је изазвала сукоб између произвођача мема 
и власника ауторских права: на пример, захтев Getty Im-
ages’ за плаћање са блога Get Digital за објављивање 
мема”Socially Awkward Penguin” без дозволе.

Википедија

   Мим: Шта год да јебени американци раде сада
              Европа се опоравља од ковида 





RawСветлопис

www.maccakphoto.com

 МИМ се односи на ситуацију у свету
             Америка данас, Људи у Европи



МИМ се односи на потескоће са полагањем државних    
     испита
   Једини државни испит 2021 
   10. разред (10 класс, средња школа у земљама  
   бившег  СССР, година пре јединог   дрзавног испита)   

                  



 МИМ  се односи на компјутерске игре
             Пуцњава у тачки А .
             Ја који постављам мину у тачки Б .



 МИМ се односи на компјутерску игру
              Мим у вези компјутерске игре Terraria.   
              Хардмоде (Хардмод) 
              је следећи, тежи и бруталнији левел после 
              левела Wall оф Flesh (Стена плоти).





МИМ се односи на ситуацију у свету
              Свет данас, јебено трезан, 
              Ја који још увек обављам своје луцкасте
              обавезе како бих остао нормалан.



Напомена:
Ни за један 
мим(мем) 
нисам дао 
одобрење!!! 



 МИМ се односи на ситуацију у свету
              Божија рука која случајно отвара мој 
              вештачки вулкан.
              Ватра која се шири ка селу. Онај један тип
              који је добио задатак да покоси пшеницу.





МИМ се односи на компјутерске игре
              Основна радња компјутерске игре 
              Ја који сакупљам ресурсе, вадим руде, градим.



МИМ   се односи на компјутерске игре
             БОЈНО ПОЉЕ, 
             Ја који градим барикаде на нашем освојеном  
             пољу.



Мим који се односи на програмерске поруке.



МИМ се односи на школство.
             Средња школа
             Нормално сколовање



МИМ се односи на лично размишљање.
            Шта се у ствари дешава у мени, 
            Оно што показујем људима.



     Индија данас, 
     Ја који се припремам за испите,



Свет данас,
 Истинољубиви, Препери (Људи који се целог живота  
 спремају за крај света),   Теоретичари завера.
        



         Свет данас, 
         Ја који пишем моју луцкасту малу романтичну
         новелу како бих остао нормалан.



МИМ  се односи на напету ситуацију у свету и 
индеферентност online играца
      Ситуација у свету ,  Играчи онлајн покера.
















